p] / JI!\/J/
7;/7'«%/ ~

Gas-Terrassen-Heizstrahler Lounge

Chauffe-terrasse au gaz
GTIN: 2076914033388

Montageanleitung
Guide de montage

Bewahren Sie die Montageanleitung zum spateren Nachschlagen auf.
Conservez ce Guide de démarrage rapide pour référence future.

Globus Fachmérkte GmbH & Co. KG
ZechenstraBe 8 66333 VOlklingen
Germany

Herstelleradresse und Order-Nr. aufbewahren!
Conservez I'adresse et le numéro de commande

Lounge 1/9



AUFBAUANLEITUNG / ERSATZTEILLISTE (Teilenummer/Beschreibung/Bauteil/Menge)

GUIDE DE MONTAGE / LISTE DES PIECES DE RECHANGE
(Numéro de la piece/description/nom de la piece/quantité)

IO

ROT

E — S— —
L= = = = = =
—> B

Lounge 2/9



Teile-Nr. Beschreibung Abbildung Menge
/ Numéro de la piéce | Description / Image / Quantité
Brenner-Gehause
1 / La caisse du brdleur 1
2 Standful® 1
/ La base
3 Hitzeschutzblech / Reflektor 1
/ Le bouclier thermique (Reflecteur)
Tar 4
4 / La porte 1
v
)
5 Seitenwand links d 1
/ Le mur de la c6té gauche
s =,
- (OO
6 Seitenwand rechts 1
/ Le mur de la c6té droite
Rader
! / Les roues !
Griff
8 / La poignée M !
Brenner-Regler
9 / Le contréleur du brdleur @ 1
10 Gasflaschenbefestigungsgurt / @ 1
Sangle de maintien pour la bouteille
Lounge 3/9



Teile-Nr. Beschreibung Abbildung Menge
/ Numéro de la piece / Description / Image / Quantité
AA M4 x 10 4
—
BB M5 x 12 - 10
cC M6 x 10 <E 2
DD M6 x 20 @j @ 2
EE M4 B 4
Lounge 4/9




DD x2 M6 x 20

= 0O

@

BBx6 M5x12

<

L]

Lounge

5/9




AAx4 M4x10

{imm

EE x4 M4

VR
i

o

BB x4 M5x12

(=

BB

Lounge

6/9




CCx2 M6x10

® [

Lounge 7/9




8/9



5
,E =\
O—Iﬁ 50
A

Lounge

9/9






